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Még nincs értékelve

Mérték   

    
A lyukas zoknis, újra lecsapott, Hadházy újabb balhéja!

Er?tlen mocskos fideszezéssel melegített a Hadházy Ákos által szombaton Hatvanpusztára cs?dített társaság,
amely kísértetiesen hasonlít Bütyök asszonykommandójára. Valószín?leg összen?, ami összetartozik,
mindenesetre a tüncit a Kontroll közvetítette - elég szerény sikerrel - a Kontroll pedig Bütyök tesójáé. A 16 órára
meghirdetett kezdés csúszott, mivel Hadházy a rend?rökkel üvöltözött, amiért azok távozásra szólították fel a
helyszínen jogellenesen tartózkodó daruskocsi vezet?jét.

 

Ha jól értelmezzük a koreográfiát, akkor az lett volna a terv, hogy Hadházyt felemelik a daruskocsival, ? pedig a
magasból leleplezi, hogy az Orbán Gy?z? birtoka körül felhúzott kerítés mögött egy udvar van. Lehet, a leleplezés
azt is feltárhatja, hogy épületek és növények is vannak a portán. Az eseményre várva a kiválasztottak
felmászhattak egy létrára, és úgy is megszemlélhették, amit amúgy az utcáról is teljes mértékben látni.

A Kontrollnak megszólaló tüntet?knek olyan kihívásokkal kellett szembenézniük, hogy miért nem mehetnek be egy
magánterületre, holott szerintük joguk van ahhoz, hogy bemenjenek szétnézni. B? száz éve Kun Béláék tempója
volt ez, ugye milyen vidám id?szak volt a vörösterror? A közvetítés amúgy fél percenként percekre megszakadt, de
a kommentel?k megfejtették: Orbánék zavarják az adást, hogy a nép ne tudhassa meg a birtok titkait. Lehetséges
opció még, hogy tényleg ekkora balf..szok vagytok, gyerekek.

Néhányan azt nem értik, hogy mit keresnek a helyszínen rend?rök, vannak, akik szerint a tulaj félelmét mutatja az,
hogy le vannak húzva a red?nyök, mások azt követelik, hogy azonnal jöjjön el? rejtekéb?l az egész Orbán család.
És a L?rinc is, mert vannak olyanok, akik neki tulajdonítják a hatvanpusztai tanyát. A társaság mentsége, hogy a
demonstrálók közül a férfiak érzékeny része atomrészeg, a n?ket meg tiszteljük.

Hadházy beszédet tartott, de a Kontroll nem volt képes él?en közvetíteni. A kommentel?k azt követelték, hogy
azonnal induljon a segítségükre az ATV, a 444 és a HVG, ha lehet együtt. Egyikük szerint azért nincs térer?, mert
messze vannak Budapestt?l, egy másik arra buzdította a szervez?ket, hogy kérjenek segítséget Elon Musktól. A
hozzászólásokból tisztán látszik, hogy milyen is lenne szeretetország.

Ijesztgetni jöttünk

Az adásszünetek között felbukkantak él? képek is, Hadházy arról mesélt, ijesztgetni mentek Hatvanpusztára, hogy
féljen t?lük a hatalom. Felt?nt Fáklya néni is, a társaság közös jellemz?je, hogy otthon felejtették a magyar
zászlókat, csak szivárványosat és unióst vittek magukkal. Hadházy beszélt Karácsony Gergely mártíromságáról is,
ezek szerint mégis minden összefügg mindennel, és bármivel. A kommentkórus közben egyre inkább formába jött,
a miniszterelnök meggyilkolásának ötlete vonzotta a hasonlóan gondolkodókat, kezdtek egyre nagyobb szeletet
hasítani a tortából a lincselést óhajtók. Említettük már Kun Béláékat?

A kommentel?k szerint ötven nagy busszal szállították a helyszínre a rend?röket. Amíg volt él? adás, ebb?l annyi
látszott, hogy öt rend?r szemlélte unottan a hangoskodókat, kizárásos alapon a többiek ezek szerint jelet zavartak,
így adva meg a hatvanpusztai huhogásnak a világpolitikai jelent?séget. Egy józanabb hozzászóló azt írta, hogy a
néhány száz résztvev? állítsa repül? módra a telefonját, és akkor egyb?l lesz stabil él? jel, de lefideszbérencezték.

Nem tudjuk, kitört-e a világforradalom

A Kontroll „él?” közvetítése véget ért, annak színvonala miatt azonban nem tudhatjuk még, hogy milyen
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eredményeket hozott a Hatvanpusztai Világforradalom.
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